

Дмитрий Ельский

Последняя надежда



12+

# Дмитрий Ельский

## Последняя надежда

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67147387](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67147387)*

*SelfPub; 2022*

### Аннотация

История о молодой девушке, чья судьба довольно трагична. И от безысходности она соглашается на сделку с дьяволом ради того, чтобы почувствовать счастье, но платит за это очень большую цену.

# Дмитрий Ельский

## Последняя надежда

Встретив свой очередной день, которые для неё уже перестали отличаться чем либо друг от друга, молодая девушка начала свой день с типичных занятий, присущих пробуждению каждого.

И вот спустя казалось бы несколько мгновений уже наступило время выходить. В планах на первый день лета была столь ожидаемая встреча, назначенная ей близким и единственным другом. Всё приходилось доделывать в спешке, так как опоздать было никак нельзя, слишком уж редко выдавалась возможность увидеться. Во время пути вместо того, чтобы следить за дорогой, людьми, идущими ей на встречу, она прокручивала в голове различные ситуации, которые могут произойти за пару ближайших часов, темы и вопросы – так много всего хотелось, но казалось бы что на всё не хватит времени. Ни единый внешний фактор не мог потревожить её размышления в данный момент.

И вот спустя 23 минуты послышался слабый, доносящийся издалека голос, который ни с чем нельзя было спутать. В один миг все планы, все идеи разговора от волнения потерялись в памяти. Оставшиеся пару метров, разделявшие их, для неё казались самыми сложными, пусть такая ситуация была уже не новой, но настолько редкой, что забывается

и каждый раз словно в первый. Всё начиналось так же как и всегда прежде – приветствие, пару типичных вопросов и продолженный далее диалог. Гуляя по местам, связанным с их воспоминаниями и проводя время вместе, радость заполняла каждого из них, и даже девушка, днём ранее выглядевшая словно пустая, начала гореть изнутри ярким светом. Так и продолжалась их встреча последующий час, но что-то для неё начинало казаться странным, его поведение, его речь стали понемногу меняться. Девушка насторожилась, но быстро перестала обращать на это внимание, закрывая это мыслями: "наверное он немного изменился с нашей прошлой встречи, а я помню его прошлого". Проходя сквозь парк, прозвучала мысль задержаться и передохнуть после такой прогулки. Они, недолго думая, быстро провели взглядом, увидели свободную лавочку и расположились на ней. Во время разговора, она, случайно направив взгляд на его лицо, не смогла поверить. Цвет одного из глаз совсем не был похож на другой. То что ранее горело ярко-зеленым, теперь стало обретать багровые оттенки. И вдруг она услышала совсем новый, не похожий ни на один ранее ей известный, приглушенный голос, который произнес лишь одно слово: "Зель".

В тот самый момент девушка была настолько удивлена происходящим, что ещё в течение некоторого времени смотрела на его глаза пустым взглядом. С каждой секундой он все меньше был похож на того человека, которого она так давно

знала. Отойдя от такого шока, робко, чуть звуча был задан один единственный вопрос:

– Кто ты...?

Но ответ не заставил себя долго ждать.

–Имя моё Зель, я демон, прибыл в этот мир из глубин ада, почувствовав очередного человека, что устал от жизни и готов любыми способами скрасить свое существование.

Я ведь прав?

Пусть девушка и не верила в то что сейчас происходит, но не видя другого выхода, она все же задумалась: "Что же ещё остаётся, в моем существовании есть лишь одна радость и то которая происходит со мной очень редко".

–Да...ты абсолютно прав.

–Ну что же, Ира, у меня для тебя есть интересное предложение, собственно по которому я и прибыл в ваш мир. Я – демон, питающийся людскими душами, и готов обменять всю твою оставшуюся жизнь на два месяца полного счастья, не торопись, можешь подумать в течение минуты.

Пусть девушка и была ещё совсем молода, прошло лишь несколько дней с её семнадцатилетия, но она не видела совсем никакого смысла в будущем. Всё началось ещё с детства, которое из-за постоянной занятости родителей ей приходилось проводить в одиночестве. А вскоре и вовсе отец её погиб из-за болезни, с которой пытался бороться в течение трёх лет, тем самым практически оставил ребенка и без того крошечного внимания. Последующие годы, казалось бы,

проходили лучше, но из-за одиночества, которое уже с такой лёгкостью вросло в ребенка, не получалось найти себе ни единого друга.

И только 5 лет назад в жизни появился первый и судя по всему последний знакомый, вскоре ставший для неё близким.

Вся жизнь в одно мгновение промелькнула в её сознании. Поверив в то, что всё это не галлюцинации, а происходит на самом деле, она соглашается на сделку, поставив на кон самое ценное. В то же мгновение после заключения соглашения, внутри появилось странное ощущение, а в глазах потемнело и сознание словно оборвалось.

Вдруг яркий луч попадал на её лицо, затем ещё и ещё. С громкими криками от кошмара, который видела ночью, резко встала с кровати: "это был всего лишь плохой сон...".

Протерев глаза ото сна, девушка ещё долго пыталась собрать все мысли и увиденное вместе. Утро уже встретила ее тёплым светом, сквозь приоткрытое окно вся комната заполнилась чистым и свежим воздухом. День её начался с хороших, но прежде столь редких моментов. "А вдруг всё это было взаправду... Нет! Этого не могло произойти, ведь демонов не существует, а мне просто привиделось". Но вдруг почувствовала на своем теле могильный холод, словно кто-то пристально за ней наблюдает. Обернувшись и осмотрев

все вокруг, она не заметила ничего подозрительного, хотя страшное чувство до сих пор не покинуло.

Так и прошли последующие несколько часов. После обеда, пока на улице держалась хорошая погода, девушка решила, как обычно, выйти на улицу, чтобы прогуляться, обдумать жизнь наедине с собой.

Собравшись, она вышла, и во время прогулки взор упал на незнакомого ранее парня, который заинтересовал своей внешностью и поведением, он лежал на траве напротив небольшого пруда, не замечая совершенно никого и ничего, смотрел задумчивым взглядом в небо, словно представлял себя облаком, плывущим столь беззаботно. Но из-за страха повторения прошлого, не хватило сил подойти, чтобы познакомиться. Но вновь ей послышался тихий шепот, произнёсший лишь:

–Действуй...

И что-то вдруг переменилось, вся паника в момент исчезла и появились силы потревожить, подружиться с ним.

Оказавшись близ, девушка расположилась рядом с ним и начала разговор, удивив саму себя, настолько уверенно, как ранее не могла никогда.

Между ними завязался разговор, который продлился так долго, что даже не заметили как стемнело и наступил вечер. Вот уже пришло время прощаться, но для обеих сторон это давалось настолько трудно, и из-за этого было предложено повторить их встречу в какой-нибудь из дней.

На пути домой сознание вновь вернулось к прежнему, её повергло в шок то, что сейчас произошло, она шла и размышляла: "что это было?..."

Её действиями и речью управлял будто бы кто-то иной

Весь оставшийся день и всю ночь девушка провела, пытаюсь осознать и сложить свой сон, в который попала вчера и события, что произошли сегодня

В голове постоянно крутилась фраза: "что это было?"

Так и прошла вся ее ночь. Следующее утро было встречено лишь с одной мыслью: вновь увидеть его, вновь провести целый день вместе. Внутри появилось нечто новое, не, какое-то странное чувство, согревающее всю душу. Время до назначенной встречи тянулось так долго, что казалось вся прошлая жизнь в сравнении с этим – ничто. И вот наступил желаемый час, вышла она даже раньше, ведь приготовилась к этому еще задолго.

Хотя как раньше в подобных случаях, в голове не было ни единой мысли, ничего не продумано, не было заранее заготовленных вопросов, но несмотря на все это в ней не было ни капли переживая и волнения. Время проведенное вместе нельзя было сравнить даже с тем что было вчера.

С каждым днём становились все ближе друг к другу, и жизнь для обоих приобрела множество красок и ярких моментов. Каждый их день проводили вдвоем.



Вот так и прошел уже месяц, жизнь теперь не представлялась раздельно. В сердцах окончательно зародилось то сладостное чувство, что ранее не испытывали они – влюбились друг в друга, но боялись: "а вдруг не взаимно...". В течение множества дней не смогли открыться они. Всё так же гуляли, любили, но не знали об этом.

И вот набравшись сил, решился он: "пора сказать, что думаю о ней, что значит для меня, насколько дорога!" А чтобы все прошло удачно, продумал каждый шаг. И днём признания решил он сделать месяца конец.

Назначил очередную встречу, предупредив словами: "хочу поделиться тем, что так давно тревожит разум мой, открыться, чтобы стало легче жить".

Увидели друг друга, и он неловко произнес:

–Я так хотел тебе сказать уже не первый день и неделю. Так сильно полюбил тебя и быть с тобой хочу, ты жизнь мою украсила, а без тебя будто был никем, хотел лишь раствориться в синеве небес и просто плыть оставил этот бренный мир...

Давай мы будем до конца вдвоем, что скажешь, ты согласна?

И со слезами счастья на глазах в ответ сказала:

–Конечно...я согласна, согласна быть с тобой!

И снова шепот произнес одно лишь слово "никогда"